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1. Δφο αντιςτάτεσ με αντιςτάςεισ R1 = 18Ω και R2 = 2Ω ςυνδζονται ςε ςειρά και το 

ςφςτθμα τουσ ςυνδζεται παράλλθλα με αντιςτάτθ αντίςταςθσ R3 = 30Ω. Αν ςτα 

άκρα τθσ ςυνδεςμολογίασ εφαρμόηεται τάςθ V = 120V, να βρεκοφν: α) θ ιςοδφναμθ 

αντίςταςθ του κυκλώματοσ, β) θ ζνταςθ του θλεκτρικοφ ρεφματοσ που διαρρζει 

κάκε αντιςτάτθ, γ) θ τάςθ που εφαρμόηεται ςτα άκρα κάκε αντιςτάτθ.  

 

2. Οι αντιςτάτεσ του παρακάτω ςχιματοσ είναι όμοιεσ και θ κάκε μία ζχει τιμι 

R=3Ω, να βρείτε τθν ολικι αντίςταςθ του κυκλώματοσ. 

 
 

 

 

 
 

(I2=6A, I3=2A, IΟΛ=I1=I4=8A,R4=2Ω,V=48V) 

 

3. Να βρεκεί θ ιςοδφναμθ αντίςταςθ κάκε μίασ από τισ παρακάτω ςυνδζςεισ: 

 

http://api.ning.com/files/zkhSZqfarhoKMLD9dTZsrx9gu5KBwBOsOxRVHdz4utwTJ80rdgh1TJhDIvOPmlHKcGYJwnPwcyNYm4yxRFViRvZ7EsEtDkWr/1.png?width=269
https://4.bp.blogspot.com/__7BeaDUf42Q/TRkqpShxWqI/AAAAAAAAAIs/qPdpJe0Tm_M/s1600/%CF%87%CF%89%CF%81%CE%AF%CF%82+%CF%84%CE%AF%CF%84%CE%BB%CE%BF.PNG


 
 

 

(α) Rολ=20Ω, b)Rολ=15Ω, c) Rολ=10Ω, d)Rολ=15Ω) 


